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20 QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA
ARTE DE AMAR

Se queres sentir a felicidade de amar, esquece a tua alma.
A alma é que estraga 0o amor.

S6 em Deus ela pode encontrar satisfacéo.

N&o noutra alma.

S6 em Deus - ou fora do mundo.

As almas sdo incomunicaveis.

Deixa 0 teu corpo entender-se com outro corpo.

Porgue os corpos se entendem, mas as almas néo.

01. “Se queres sentir a felicidade de amar, esquece a tua alma.’
O emprego da virgula no periodo acima se fez necesséario para:

Isolar o aposto.

Isolar o vocativo.

Separar uma oracdo condicional da principal.
Separar oracdes aditivas numa enumeragao.
Introduzir uma negacéo.
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02. ‘Porque os corpos se entendem, mas as almas ndo.” O que a
conjuncao sublinhada expressa em relacéo a oragdo anterior?

A. Alternancia
B. Concessao
C. Adicao

D. Contraste
E. Conclusao

03. De acordo com o que se Ié no texto, qual a intencdo do eu
lirico ao intitular o poema de ‘Arte de Amar’?

A. Provar que o amor sé é expresso artisticamente.

B. Usar a poesia como destruidora de conceitos antigos.

C. Mostrar sua ideia do que é o amor, de como ele
acontece.

D. Analisar uma histéria de amor prépria, sem se
delongar sobre a visdo geral do sentimento.

E. Pregar sua religido.

04. O poeta refere-se frequentemente ao papel da alma no
amor. Para ele, a alma:

A. Néo existe em nenhum ambito da vida do homem.
B. E sindnimo de felicidade e deve ser fator principal no
amor.

C. E sindnimo de um amor caridoso, na qual 0s corpos
podem unir-se para sempre.

D. Por ser divina, é quem deve determinar as regras do
amor.

E. N&o deve ser considerada no envolvimento amoroso.
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PRECISO DE AJUDA NA
MINWA TAREFA. O QUE € UM
PRONOME?

TALVEZ EU CONSIGA UM
PONTO POR ORIGINALIDADE.

€ UM NOME A FAVOR
00S NOMES.

05. Onde esta 0 humor da frase?

A. Na falta de compreensdo do garoto em entender o0s
limites de um ser irracional, mesmo na ficgéo.

B. Na originalidade do autor em colocar um animal para
responder a pergunta.

C. No garoto que simplesmente ignora um conceito
bastante comum na escola.

D. Na confusdo que ha entre a silaba ‘pro’ e a palavra
‘pré’, que significa ‘em defesa de’.

E. No desconhecimento do garoto do conceito formal de
‘pronomes’ ¢ a confusdo que o amigo faz com suas
variantes linguisticas.

06. O emprego do advérbio ‘talvez’ no ultimo quadrinho
indica:

A. Dauvida

B. Negacéo

C. Protesto

D. Lugar

E. Classificacdo

Ver a histéria ser feita é sempre um privilégio, em qualquer
setor, e no esporte ndo é diferente. Todas as Olimpiadas tém
suas lendas e feitos heroicos, e em Londres trés nomes devem
ser acompanhados mais de perto do que quaisquer outros:
Michael Phelps, da natacdo, pode se tornar o maior recordista
de medalhas de todos os Jogos; Usain Bolt pode quebrar mais
trés recordes mundiais e virar o maior velocista de todos os
tempos; e Yelena Isinbayeva pode se sagrar tricamped de salto
com vara e bater o recorde mundial pela 182 vez.

07. Por que a noticia afirma que pode-se ‘ver a histéria ser
feita’ nas Olimpiadas?

A. Porque s6 as Olimpiadas, a cada 4 anos, tém seu
periodo sempre marcado por feitos histdricos e,
assisti-las, é vé-los na certa.

B. Porque os recordes mundiais ficam sempre reservados
para essa época e ndo para outra.

C. Porque geralmente sdo feitos estudos de aproximacédo
e no mais recente ficou claro que a histéria mudara seu
curso depois das Olimpiadas de Londres.

D. Porque os feitos acima ndo precisardo da distancia do
tempo para saber que devem ficar na lembranca.

E. Porque devido a crise mundial, o conceito de feito
histérico tem mudado a cada dia e, na nova concepgao,
0 esporte é a fonte mais rica que temos.
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08. Qual convencao gramatical explica a escrita de ‘privilégio’
com ‘G’?

Forma verbal terminada em AR.

Diferenciar um substantivo de uma forma verbal.
Palavra terminada em —égio.

Palavras de origem arabe.

Palavra derivada de outra que ja apresenta a letra “g”.
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09. Assim como ‘heroicos’, ndo acentuamos o ditongo em:
A. Assembleia
B. Bau
C. Paraguai
D. Saude
E. Conteiner
10. No texto, o verbo pronominal ‘sagrar-se’ ¢ sindnimo de:
A. Abencoar
B. Ungir
C. Santificar
D. Conquistar
E. Brilhar
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11. Na tirinha pode-se perceber que predominam o0s
sentimentos:

De brincadeira e susto

De estranhamento e medo
De 6dio e de loucura

De falar e ouvir

De amor e 6dio
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12. O texto combina imagem e palavra. Por meio de qual
processo de formacdo o autor escolheu passar sua mensagem?

A. Enigma

B. Sons animais
C. Onomatopeia
D. Sigla

E. Prefixagdo

Olimpiada de Londres tem uma marca feminina forte. Pela
primeira vez na histéria todas as modalidades olimpicas séo
disputadas por mulheres. Além disso, a Arabia Saudita cedeu a
pressdo internacional e mandou duas atletas para o evento, uma
no atletismo, outra no judd. Os EUA, também de forma inédita,
chegam com uma delegacdo com maioria feminina, com 268
mulheres e 261 homens.

Mas, se 0 nimero de competidoras cresce, as mulheres
ainda ficam atras dos homens em dois pontos: os Jogos de
Londres-2012 vao distribuir 30 medalhas de ouro a menos para
mulheres (132 contra 162) e o nivel de performance, inalterado
desde o inicio da década de 80.

Segundo estudo publicado por pesquisadores do Instituto
de Pesquisas Biomédicas e de Epidemiologia do Esporte, da
Franca, a diferenca média no nivel de performances entre
homens e mulheres, em provas olimpicas, segue em 10% desde
1983. O estudo levou em conta resultados até os Jogos
Olimpicos de Pequim, em 2008, de natacéo, atletismo, ciclismo
de pista, levantamento de peso e patinacdo de velocidade.
Incluiu também andlise de recordes mundiais e, no caso de
natacéo e atletismo, os 10 melhores resultados ano a ano.

13. Qual regra justifica a acentuagdo de ‘judd’?

Acentuam-se os monossilabos terminados em ‘o’.
Acentuam-se as paroxitonas terminadas em ‘0’.
Acentuam-se 0s 0xitonos terminados em ‘0’.

Sao acentuadas as silabas tbnicas da 32 pessoa do
plural do presente do indicativo dos verbos.

Sao acentuadas as oxitonas que sdo precedidas de
Vogais.
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14. Segundo o texto:

A. A participacdo de mulheres bem como o nivel de
performance em relacdo aos homens permanece
inalterado desde os anos 80.

B. Sempre sendo verificados e analisados, 0s ndmeros
que calculam a participacdo e o nivel de desempenho
em mulheres, apesar de algumas alteragdes, ndo muda
desde Pequim.

C. Os paises participantes conseguiram colocar mulheres
em todas as modalidades olimpicas em Londres, o que
ndo aconteceu com o nivel de desempenho.

D. As competidoras do sexo feminino pela primeira vez
estdo na disputa em todas as modalidades, embora a
diferenca no nivel de desempenho em relagdo aos
homens ndo tenha sido alterado desde os anos 80.

E. Apesar de tentarem a0 maximo conseguir
superioridade, os homens tém que conviver nessas
Olimpiadas com mulheres em todas as modalidades.
Eles continuam vencendo apenas na diferenca do nivel
de desempenho.

15. Segundo o texto, as atletas sauditas:

A. Cederam aos apelos e vdo participar dos jogos
olimpicos.

B. Tiveram o direito de se inscrever nas Olimpiadas, mas
sO duas passaram.
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C. Foram beneficiadas pelos apelos internacionais e 0s
jogos contardo com duas delas.

D. Nunca haviam participado dos jogos Olimpicos antes,
mas ao apelarem para organismos internacionais, duas
delas conseguiram ir.

E. Foram enviadas para as Olimpiadas por organismos
internacionais.

16. ‘a Arabia Saudita cedeu a pressdo’. A ocorréncia de crase e
0 emprego do acento grave se explicam:

A. Pela exigéncia de preposicdo pelo verbo e de artigo
pelo termo feminino.

B. Pela exigéncia de preposicdo pelo verbo mais uma

palavra que ndo aceita artigo.

Pela ocorréncia do pronome de tratamento.

Pela ocorréncia de nome de lugar.

Pela auséncia de pronome possessivo antes do

complemento verbal.

mo o

17. ‘Os EUA, também de forma inédita, chegam com uma
delegacdo com maioria feminina, com 268 mulheres e 261
homens.” Segundo o texto, os Estados Unidos:

A. Nunca tinham levado uma delegacéo feminina para as
Olimpiadas.

B. Ja& haviam levado uma delegacdo com maioria
feminina para as Olimpiadas.

C. Jamais haviam levado uma delegacdo feminina maior
que a masculina para as Olimpiadas.

D. Algumas vezes levam a delegacdo feminina em
namero superior & masculina para as Olimpiadas.

E. Sempre levam uma delegacdo feminina em maior
ndmero que a masculina.

18. “a diferenca média no nivel de performances entre homens e
mulheres, em provas olimpicas, segue em 10% desde 1983.
Em qual sentenga abaixo o emprego do nimero percentual
NAO obedeceu as regras de concordancia?

A. “30% dos moradores votaram contra a proposta”.

B. 1,97% dos clientes ganha acima de 30 salarios
minimos.

C. 1% dos proprietarios rurais, no Brasil, controlam 48%
do nosso territério.

D. S0 0,3% das empresas esta habilitado a exportar.

E. Os salarios devem subir entre 10% e 30% .

19. Em qual das alternativas abaixo NAO houve erro de
concordancia?

A. A carcaca inchada de um “mutante” encontrada a beira
do East River, na ilha de Manhattan, esta intrigando os
novaiorquinos.

B. Com o corpo sem pelo e os dedos vermelho, o animal
foi apelidado de “monstro de Manhattan”.

C. O grande focinho em decomposicdo dar a impresséo
de que o animal esta rosnando.

D. A criatura se tornam ainda mais assustadora por ter
cinco dedos humanoides em cada uma das patas.

E. Muitos acreditam que se trata de uma imensa ratazana
ou de um porco assado — tese defendida pelo
departamento que cuidam dos parques em Nova York.

20. Qual das alternativas abaixo a regéncia do nome teve a sua
regéncia transcrita com erro?

Afinal, vocé tem orgulho de ser brasileiro?

Nenhuma das reda¢6es foi escolhida pelos jurados?
Embora ndo pareca, ele estd bem consciente de tudo.

A professora agiu favoravelmente aos alunos.
Quando o resultado das provas foi divulgado, ela
chorou perante a todos.

moow»

20 QUESTOES DE CONHECIMENTOS
ESPECIFICOS

21. Em um laudo refere-se a uma massa uma opacidade
razoavelmente circunscrita maior que:

0,7cm
1,0cm
1,5cm
2,4 cm
3,0cm
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22. A radiagdo eletromagnética do raio-X é em torno de:
A. 0,1-1x10-10m
B. 4000 - 7000 x10 -10 m
C. 001-0,1x10-10m
D. 100-0,2x10-10 m
E. 10-0,01x10-10m

23. Faz parte da composicdo de um filme radioldgico,
EXCETO:

Lamina de chumbo.

Camada de magnésio.

Parte anterior e posterior do Chassi.
Camada de suporte.

Camada de emulséo.
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24. As trés varidveis que podem ser ajustadas no painel de
controle do aparelho de raios X séo:

A. Kt, mS, Min
B. Kv, mA, Min
C. Kt mS, Seg
D. Kt mA, Seg
E. Kv, mA, Seg

25. Avental a base de borracha e chumbo, com finalidade de
radioprotecdo.
Esta é a definicéo de:

A. Avental Fosférico.
B. Avental Pumblifero.
C. Avental Tabelador.
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D. Avental Chumbado.
E. Avental Simples.

26. Armacdo metalica com finalidade de portar o filme
radiografado na revelagdo manual e na estufa do secador.

Esta é a definicéo de:

A. Calgadura

B. Cone colimador
C. Colimador

D. Camada redutora
E. Catodico

27. E um sinal radiografico de unio retardada de fratura:

Artrose simples.

Presenca de calo periférico.

Eburneacdo dos fragmentos.

Falta de uniformidade das margens da fratura.
Falta de movimento entre os fragmentos.
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28. S&o achados radiogréaficos da artrite infecciosa, EXCETO:

Edema.

Osteopenia Peri-articular.
Estreitamento do espago articular.
Destruicao 0ssea.

Anquilose.
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29. Na estrutura do filme radiogréafico de face simples a base,
ou suporte, é o componente que d& sustentacdo ao material que
sera sensibilizado e armazenara a imagem radiografica. Possui
uma espessura em torno de:

20pum
50um
80um
120um
180um
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30. S&o operagdes realizadas na cAmara escura, EXCETO:

Colocacéo de filme virgem nos chassis.

Envio dos chassis com filmes para sala de exame.
Recebimento dos chassis com filmes expostos.
Retirada dos filmes expostos dos chassis.

Colocacéo dos filmes nas colgaduras (suportes para a
revelacdo) nos casos de processamento manual ou
insercdo indireto nas processadoras manuais.
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31. O processamento quimico tem como objetivo transformar a
imagem latente invisivel, formada durante o processamento de
exposicdo do filme, em imagem visivel de prata metalica, de
forma que esta imagem seja a mais representativa possivel das
estruturas da regido do corpo humano radiografado. O processo
¢ composto, basicamente, de cinco etapas para 0 processo
manual que inclui, EXCETO:

A. Revelacéo
B. Banho revelador

C. Fixacdo
D. Lavagem
E. Secagem

32. O dispositivo que possui 0 porta-chassi preso a parede é
conhecido como:

Bucky mural
Bucky horizontal
Bucky vertical
Bucky tripé
Bucky de mesa
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33. A legislacdo vigente no Brasil exige que o dispositivo de
disparo radiolégico seja construido com um botéo do tipo:

Mono estégio

Dois estagios

Trés estagios

Quatro estagios
Nenhuma das anteriores
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34. Séo funcdes do sistema urinario, EXCETO:

A. Fornecer oxigénio ao sangue e, em Ultima analise, as
células.

Regular a composi¢éo quimica do sangue.

Eliminar escérias do organismo.

Regular o balanco e o volume hidro eletrolitico.
Manter o equilibrio &cido-bésico do organismo.

moow

35. E tipo de articulagdo na qual um processo conico ¢ inserido
em um encaixe no 0sso. Essa articulacdo, que rigorosamente
falando ndo ocorre entre 0s 0ssos, mas entre as raizes dos
dentes e os alvéolos da mandibula e da maxila, é um tipo
especializado de articulacdo que permite apenas movimentos
muito limitados.

Sindesmoses
Gonfose

Sinfise

Sincondrose
ArticulagBes Fibrosas
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36. Sobre a traqueia € INCORRETO afirmar:

A. Tubo muscular fibroso.

B. Mede cerca de 2 cm de didmetro e 11 cm de
comprimento.

Apresenta cerca de 20 anéis cartilaginosos.

Localiza-se atras do esdfago.

Estende-se de sua juncdo com a laringe ao nivel da
sexta vértebra cervical.
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37. Para a incidéncia AP do antebrago o tamanho do filme deve
ser de:

A. 30 X 35 cm para pacientes menores e 35 x 43 cm para
pacientes grandes.

B. 20 X 25 cm para pacientes menores e 30 x 35 cm para
pacientes grandes.
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C. 25 X 25 cm para pacientes menores e 45 x 45 cm para
pacientes grandes.

D. 45 X 45 cm para pacientes menores e 45 x 53 cm para
pacientes grandes.

E. 25 X 35 cm para todos pacientes.

38. Na radiografia simples do térax, as setas com a letra A
apontam:

Regido hilar
Mediastino

Diafragma
Vértebra
Coracéo
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39. Na realizagcdo da mamografia, deve-se utilizar compresséo
eficiente, entre 13 a 15 Kgf, para obtencdo de um bom exame.
S&o vantagens da compressao, EXCETO:

A. Reduz a dose de radiacdo, porque aumenta a espessura
da mama.

B. Aumenta a resolucdo da imagem, porque restringe 0s
movimentos da paciente.

C. Diminui distor¢Ges, porque aproxima a mama do
filme.

D. “Separa” as estruturas da mama, diminuindo a
superposicdo e permitindo que lesfes suspeitas sejam
detectadas com mais facilidade e seguranca.

E. Diminui a variacdo na densidade radiografica ao
produzir uniformidade na espessura da mama.

40. A urografia excretora é o exame fundamental nos casos em
que ha suspeita de lesdes do trato urinario alto. A urografia
excretora é composta, portanto, de uma sequéncia de
radiografias que inclui, EXCETO:

Inicial - 3 a 5 minutos.

Compressédo - 10 a 15 minutos.

Descompressdo - 20 a 25 minutos.

Cistogramas, residuais e eventualmente filmes com
retardo (1h, 2h, 4h, 6h, 12h, 24h, 36h).

Nefrograma (ap6s 48h).
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